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STATE OF WISCONSIN
BEFORE THE PHARMACY EXAMINING BOARD

IN THE MATTER OF THE DISCIPLINARY
PROCEEDINGS AGAINST

ORDER GRANTING STAY OF SUSPENSION
AND MODIFICATION OF ORDER
LS0506221PHM

HEIDI M. TIMMERMAN, R.Ph.,
RESPONDENT.

Division of Enforcement Case No. 05SPHM004

TO: Heidi M. Timmerman
4942 Raymond Road
Madison, WI 53711

The Pharmacy Examining Board considered this matter at its meeting on February 4, 2009.
BACKGROUND

On June 22, 2005, based upon a Stipulation signed by Ms. Timmerman, the Board issued a Final Decision and Order
suspending Ms. Timmerman's license to practice as a pharmacist for an indefinite period of time. The Order provided that at
any time after six months from its effective date, the suspension shall be stayed upon Respondent providing proof of compliance
with the provisions contained in Sections C and D of the Order and that Respondent's treater is of the opinion that she is able to
safely practice pharmacy under the restrictions contained in the Order. At various times since the effective date of the Order,
the Board granted stays of suspension of Ms. Timmerman's pharmacist license.

On or about December 8, 2008, Ms. Timmerman requested a stay of suspension of her license and elimination or reduction
of her therapy. The Board considered Ms. Timmerman's request for a stay of suspension and modification of her therapy at its
meeting on February 4, 2009. Based upon all the information of record, the Board orders the following:

ORDER
NOW, THEREFORE, IT IS ORDERED that the suspension of the license (#12694) of Heidi M. Timmerman to

practice as a pharmacist is stayed for a period of three (3) months conditioned upon her compliance with the conditions and
limitations set forth in the Order contained in the Board's Final Decision and Order, dated June 22, 2005.

IT IS FURTHER ORDERED that Ms. Timmerman's request to remove the therapy requirements set forth in
paragraphs C.1.to C.6. of the Order contained in the Board's Final Decision and Order, dated June 22, 2005 be, and hereby is,

granted.

Dated this 234 of April, 2009.

Pharmacy Examining Board

Gregory C. Weber, R.Ph.
Chairman



